Guía de Síntesis Unidades de Longitud y Masa:
Profesor de Matemática - Arturo Vera
1) Pasa a metros las siguientes unidades de longitud.
362 hm =



2,3 dam =



4,5 km =

1,9 hm =



2,14 dam =



3,12 hm =
2) Pasa a hectómetros las siguientes unidades de longitud.
32 m = 32 : 100= 0,32 hm 

27 dam = 



30 dm = 

316 dam = 



428 cm =



4,9 m =

2,46 dam = 



21,4 dm = 



36,31 cm=

3) Andrea tiene una cinta azul y una cinta blanca. La cinta azul mide 1 m + 2 dm + 5 cm,  la cinta blanca mide 6 dm + 8 cm + 5 mm.
a) Calcula la longitud en centímetros de cada cinta.
b) La cinta azul, la ha cortado en 5 trozos iguales. ¿Cuál es la longitud en milímetros  de cada trozo?

c) Andrea necesita 8 metro de cinta blanca. ¿Cuántos centímetros más de cinta blanca  tiene que comprar?

4) Una carretera se ha ido entregando en tramos iguales de 15,67 Km cada uno. Si se entregaron un total de 12 tramos, responde:
a) ¿Cuántos KM de largo tiene en total la carretera construida?

b) ¿Cuántos Metros de largo tiene en total la carretera construida?

c) ¿Cuál es el largo en metros de la carretera si se han construido sólo 4 tramos?

d) ¿Cuántos hectómetros de largo posee la carretera si se han construido sólo 7 tramos?

e) Si se han construido 5 tramos, ¿cuántos metros faltan para construir con la finalidad de completar el largo total de la carretera?

5) De una bolsa de arroz de 2,5 Kg. Sacamos 1,06 Kg. ¿cuántos gramos de arroz quedan en la bolsa?
6) Un edificio de 8 pisos tiene una altura de 29,40 metros. Si cada piso posee la misma altura. Responde las siguientes preguntas:
a) ¿Cuántos metros de altura tiene cada piso?

b) ¿Cuántos centímetros de altura tiene cada piso?

c) ¿Cuántos metros de altura hay desde el primer piso al tercero?

7) En una caja hay 4 kilos de plátanos;  6,34 kilos de manzanas;  2,876 kilos de peras y 1028 gramos de membrillos, ¿Cuántos gramos pesa la caja en su interior?
8) En una caja hay 3,76 kilos de lechugas y 6,8 kilos de papas. Si la caja vacía pesa 157 gramos, ¿cuánto es la masa total en gramos, considerando la masa de la caja?
9) En un aeropuerto se exige que el equipaje no supere los 15 kilos, en caso contrario se aplica una multa. Si Mario lleva un bolso de equipaje cuya masa es 1,67 kilos vacío, y es llenado con 14.965 gramos de ropa y útiles de aseo. ¿Mario es multado o no?, justifica tu respuesta.
